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Samenvatting 

Vuurwerk tijdens de jaarwisseling 

Op vraag "1 Hoe staat u tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod tijdens komende 
jaarwisseling waardoor de druk op de zorg ontlast wordt?" antwoordt in totaal 69% van de 
respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 21% van de respondenten: "(zeer) negatief". Het 
middelste antwoord (mediaan) is: "Zeer positief". Zie pagina 5. 
 
Aan de hand van vraag "1.1 Waarom staat u negatief tegenover het instellen van een algeheel 
vuurwerkverbod tijdens de komende jaarwisseling?" komt de volgende top 3 naar voren: 
 
1. Het is leuk om naar te kijken (75%) 
2. Vuurwerk is een traditie (71%) 
3. Je kunt beter echte overlast aanpakken (57%)  
Zie pagina 8. 
 

Aan de hand van vraag "1.2 Waarom staat u positief tegenover het instellen van een algeheel 
vuurwerkverbod tijdens de komende jaarwisseling?" komt de volgende top 3 naar voren: 
 
1. Mensen en dieren hebben minder overlast (81%) 
2. Het ontlast de zorg in tijden van corona (76%) 
3. Minder rommel en afval op straat (68%) 
Zie pagina 10. 

Op vraag "2 Bent u van plan, ondanks een algeheel vuurwerkverbod dit jaar, om vuurwerk af te gaan 

steken tijdens de komende jaarwisseling?" antwoordt 69% van de respondenten: "Nee, ik ga geen 

vuurwerk afsteken. Ik steek (bijna) nooit vuurwerk af en komende jaarwisseling ook niet.". Zie pagina 

12. 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipSonenBreugel, waarbij 260 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipSonenBreugel 
Mediapartner : DeMooiSonenBreugelKrant 
Onderwerpen : Vuurwerk tijdens de jaarwisseling 
Enquêteperiode : 9 december 2020 tot 17 december 2020 
Aantal vragen : 4 
Aantal respondenten : 260 
Foutmarge : 6,0% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 18 december 2020 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±6,0%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in overleg met DeMooiSonenBreugelKrant. 

• Op 9 december 2020 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 15 december 2020 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

• De resultaten zijn gewogen naar woonplaats en leeftijd 

1.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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1.3 Vergelijking van respons met populatie 
 

De  resultaten zijn gewogen op de variabelen woonplaats en leeftijd. Hierdoor is de response op 

basis van deze variabelen een afspiegeling van de populatie.  

Op basis van woonplaats is een lichte oververtegenwoordiging te zien bij respondenten uit Breugel.  

 

Dan zien we in onderstaande grafiek de afspiegeling op basis van leeftijd. In de grafiek is een lichte 

ondervertegenwoordiging te zien bij het percentage respondenten ouder dan 65 jaar. Er is een 

oververtegenwoordiging te zien bij  het percentage respondenten tussen de 40 en 65 jaar. Als laatste 

is er een ondervertegenwoordiging te zien bij het percentage respondenten jonger dan 40 jaar.  
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2. Resultaten 

2.1 Vuurwerk tijdens de jaarwisseling 
 

Traditiegetrouw mag op 31 december van 18.00 uur tot 1 januari 02.00 uur vuurwerk af worden 

gestoken, maar dat is komende jaarwisseling anders. Onlangs besloot het kabinet over een algeheel 

verbod op de verkoop en het afsteken van vuurwerk tijdens de komende jaarwisseling. Dit betekent 

dat het overal in Nederland verboden is om vuurwerk af te steken tijdens de komende jaarwisseling. 

Dit om de druk op de zorg (in tijden van corona) te ontlasten. Alleen vuurwerk zoals sterretjes, 

trektouwtjes en knalerwten mogen dan nog worden afgestoken. Daarnaast is carbidschieten is 

toegestaan. 

 
Op vraag "1 Hoe staat u tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod tijdens komende 
jaarwisseling waardoor de druk op de zorg ontlast wordt?" antwoordt in totaal 69% van de 
respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 21% van de respondenten: "(zeer) negatief". Het 
middelste antwoord (mediaan) is: "Zeer positief". 

Toelichting 
Zeer 
positief 

• Al wou de regering al langer een vuurwerkverbod en wordt dat er nu wel voor 
gebruikt 

• Beter voor het milieu en beter voor de zorg (belasting ziekenhuis) ter voorkoming 
van ongelukken. 

• Gezien de vreselijke ongelukken die er jaarlijks mee gebeuren, had dit al veel eerder 
moeten worden verboden. 

• Ik ben een groot voorstander van een algeheel vuurwerkverbod omdat de overlast 
de afgelopen jaren steeds verder opliep. Wel maak ik me zorgen over de naleving 
ervan en of het voor de handhavers wel mogelijk is om overtreders aan te pakken 
(Maw is daarvoor genoeg handhaving aanwezig?). Het zou me niet verbazen als 
bepaalde groepen uit protest juist dit jaar met nog veel zwaarder vuurwerk de 
straat op gaan. 
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• Ik ben sowieso voor vuurwerkverkoop en centraal gemeentelijk vuurwerk waar 
mensen samen komen 

• Is zowiezo niet meer van deze tijd, vieze damp allemaal 
iedereen zeurt over dieselauto,open haard etc...maar vuurwerk en 
kerstboomverbranding, vreugdevuren etc kan echt niet meer 

• Los van ontlasten van de zorg sowieso een goed idee! 

• Mag van mij altijd zo blijven! Vuurwerk overlast is altijd vreselijk! 
Voor dieren een groot drama! 

• Mits er gehandhaafd wordt 

• Van mij mag het voorgoed verboden worden. Ik denk dat onze hond en 3 katten 
daar erg blij mee zouden zijn. Helaas hoor ik al sinds begin oktober harde knallen 
van illegaal vuurwerk. Ik ben bang dat het afsteken van illegaal vuurwerk alleen 
maar meer gaat voorkomen. 

• Was het maar alleen op 31 december :(. Sommigen vinden het 'leuk' om constant 
rotzooi te trappen. Niet sociaal. 

• Wat mij betreft mag er een verbod op particulier vuurwerk komen 
 

Positief • Goed voor zorg, sta ik achter, maar denk dat mensen er flink gefrustreerd van gaan 
raken 

• Ik vind persoonlijk dat de maatregel erg laat is ingesteld. Eigenlijk vind ik dit 
persoonlijk niet verstandig 

• Ik vind siervuurwerk prachtig rond 0:00u en het zal dus best wat kaal zijn/voelen 
maar een jaartje overslaan om de zorg wat ademruimte te geven vind ik geen enkel 
probleem. Volgend jaar weer. 

• Minder ellende 

• Van mij mogen ze het sowieso afschaffen 
 

Neutraal • Ben nooit een fan gewest van knalvuurwerk maar vind het jammer dat er ook geen 
siervuurwerk afgestoken zal worden. 
Hopelijk gaat de gemeente in de toekomst, als we weer bij elkaar mogen komen , 
haar rol in nemen door een vuurwerk show op een centrale plek te organiseren 
zodat inwoners elkaar daar kunnen ontmoeten en kunnen proosten op het nieuwe 
jaar met gluhwein en oliebollenkraam 

• Het maakt me niet uit, weet niet of het de zorg echt ontlast. De kans op illegaal 
vuurwerk is groter 

• Het vuurwerkverbod is m.i. niet te handhaven. Er zal toch veel vuurwerk worden 
afgestoken. 

• Ik begrijp het, maar vind het wel jammer 

• Ik denk dat het vuurwerkverbod en de daarmee veroorzaakte nationale onrust niet 
opweegt tegen het aantal voorkomen ziekenhuisopnames. 

• Ik snap het vanuit zorgperspectief. Maar het is altijd wel een feestelijk moment, 
zeker voor de kinderen. Het voorkomen van ongelukken is lastig, daarom is deze 
regel denk ik de enige juiste... Een Centraal georganiseerd, groot vuurwerk op 
middernacht zou erg leuk zijn geweest 

• Ik vind de regel prima, op termijn mag vuurwerk afgeschaft worden wat mij betreft, 
maar het is veel te kort van te voren aangekondigd. Dit roept zoveel weerstand op 
en ik vrees juist gevaar met illegaal vuurwerk. Handhaven op de avond zelf heeft 
geen zin tenzij het levensbedreigend wordt voor de samenleving. Dus nu is veel 
preventief werk nodig. Het middel is dan wellicht erger dan de kwaal 

• Is het echt nodig om de zorg te ontlasten, eerste hulp versus dagelijkse zorg. 
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• Restricties aan vuurwerk vind ik goed, maar ik vind het argument om de zorg te 
ontlasten kul. Voorkomen van overlast en milieuschade zijn betere redenen. 
 

Negatief • Als iedereen bij zijn eigen huis/plek blijft had naar mijn mening gewoon veilig 
vuurwerk afgestoken kunnen worden.  
Nu gaan mensen illegaal stoken en krijg je geloop. 

• De reden zorg ontlasten lijkt mij erg overdreven en een middel om van het 
vuurwerk af te komen 

• Ik ben bang dat het een puinhoop wordt aangezien er genoeg illegaal gevaarlijk 
vuurwerk uit andere landen is gehaald 

• Ik ben bang dat mensen toch illegaal vuurwerk af gaan steken en er net zoveel 
ongelukken zullen gebeuren 

• Ik denk dat alleen de brave huisvaders, die toch al geen risico vormden, zich hier 
aan gaan houden. Tegelijk vrees ik dat er veel meer en zwaarder illegaal vuurwerk 
in omloop komt, ook bij de jeugd, en het verbod wel eens averechts kan gaan 
werken. Ik vrees juist meer slachtoffers dit jaar. 
 

Zeer 
negatief 

• Dit zorgt voor de hele maand overlast en met oudjaar een hoop rellen. Totaal 
onverstandig om jongeren ook dit plezier  te ontzeggen. 

• Hoort bij oud en  nieuw!! Ik heb een huisdier (hond) die erg gestrest is maar niet 
reageert op vuurwerk of bang hiervoor is, ga altijd ad wandel in het geknal en 
reageer er niet op,  dit bij alle honden zo 'getraind' en nog nooit een bang voor 
vuurwerk gehad!! Ligt vaak aan men zelf vind ik, door betutteling.  
Dit jaar geen zin in in oud en nieuw door het verbod en alle regels gezien corona 

• Ik ben heel kwaad en vind het een grote leugen. Als Diederik gommers al aangeeft 
dat een vuurwerkverbod niet de verlichting op de zorg gaat geven, maar 
bijvoorbeeld een alcoholverbod wel dan is er een andere reden dat het er nu 
doorheen gedrukt is. 
Het blijkt dat het kabinet een belastingplan er door wil hebben en hiervoor akkoord 
van GroenLinks en PvdD nodig had in ruil voor een vuurwerkverbod. 
Er komt geen grotere druk op de IC's en de meeste slachttoffers komen voor een 
brandwond en geen grote behandelingen. 
Elk slachttoffer is te veel, maar dan kan je veel verbieden in het leven. 

• We zijn er inmiddels wel achter dat het helemaal niet is om de zorg te ontzien.  
Als het hoofd van de IC zegt dat vuurwerkslachttoffers niet de verlichting gaat 
geven op de zorg is daarmee het belangrijkste argument gegeven. 

• Zoveel extra zorg is dat niet als iedereen een beetje oplet 
 

Weet 
niet 

• Enerzijds goed want ik heb zelf niks met vuurwerk afsteken en de hond schrikt er 
van. Anderzijds is het ook fijn om na zo'n rot jaar mooie pijlen te zien om dit rot jaar 
af te sluiten 
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Vraag 1.1 is alleen gesteld aan respondenten die vraag “1 Hoe staat u tegenover het instellen van 
een algeheel vuurwerkverbod tijdens komende jaarwisseling waardoor de druk op de zorg ontlast 

wordt? “hebben beantwoordt met: “Negatief” of “(Zeer) negatief”. 

 
Aan de hand van vraag "1.1 Waarom staat u negatief tegenover het instellen van een algeheel 
vuurwerkverbod tijdens de komende jaarwisseling?" komt de volgende top 3 naar voren: 
 
1. Het is leuk om naar te kijken (75%) 
2. Vuurwerk is een traditie (71%) 
3. Je kunt beter echte overlast aanpakken (57%) 

Anders 
• Alles verbieden wat enkele ziekenhuisopnames kan opleveren is overdreven 

• Door een verbod op vuurwerk wordt er waarschijnlijk op andere (onveiligere) manieren 
geknald, waardoor de druk op de zorg juist toeneemt in plaats van afneemt 

• Het stimuleert het illegale circuit met alle bijbehorende risico's 

• Je zult nu meer last krijgen van agressie en baldadigheid 

• Nu gaan mensen zelf aan de slag en knutselen vanalles. Hiermee belast je dadelijk de zorg juist 
meer. Ik denk dat echt de 'pleuris' uit gaat breken (niet perse in S&B) 

• Siervuurwerk moet kunnen 

• Slaat veel te veel door. Door verbod komen juist heel slecht vuurwerk van buiten NL naar 
binnen. De overheid had dit jaar al een verbod op een type vuurwerk ingevoerd, dat nog niet is 
uitgetest. 

• Waarom alles verbieden en benadrukken wat er mis kan gaan. Er gaat ook zoveel goed 

• Zie vraag hiervoor 
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Toelichting 
• Corona wordt als excuus gebruikt om een verbod in te stellen. Het verbieden van knalvuurwerk 

heeft er al voor gezorgd dat de zorg ontlast wordt, het verbieden van siervuurwerk draagt daar 
mijns inziens echt niet aan bij. 

• Degene die getroffen worden door het verbod zijn de gewone mensen die om 00.00 uur 
vuurwerk afsteken met hun kinderen en om 00.15 weer binnen zitten.de mensen op  die op de 
eerste hulp terecht komen zijn de mensen met zwaar vuurwerk die ook nog eens gaan hobbyen 
met dat vuurwerk en die zijn allang naar belgie of duitsland gereden om het aan te schaffen. 

• Ik wilde ook dat vuurwerk minder werd maar nu is het al voor vele zo een moeilijk jaar en had 
het gezellig gevonden als er in het dorp 1 georganiseerd vuurwerk was het gaat hoog dus denk 
dat iedereen dan ervan kan genieten op afstand of vanuit ieder zijn eigen tuin en minder 
angstige dieren en ongelukken 

• Vuurwerkverbod lost al de "problemen" niet op. Het is niet te handhaven, het verlicht de zorg 
niet (zoals Gommers als aangaf) en het kost de staat alleen maar meer geld, wat aan de zorg 
gegeven had kunnen worden. Maar de belangrijkste reden is dat je de meeste mensen die er 
goed mee om kunnen gaan weer wat leuks afpakt. Een klote jaar op een mooie manier afsluiten 
met je dierbaren thuis met een mooi stukje vuurwerk. Ik zie het probleem niet. Door een paar 
raddraaiers die de boel toch wél gaan verstieren, wordt dit wederom afgepakt. Ik denk dat de 
chaos groter wordt als andere jaren. Mensen hebben meer illegaal vuurwerk en het komt in 
handen van mensen die er niet mee om kunnen gaan. Gevaarlijke combinatie. 

• Wordt het hele jaar in regio Breugel vooral rond 23 uur enorm knal vuurwerk afgestoken. Pak 
dat aan en last mensen verantwoord vuurwerk afsteken,  ik denk dat het illegale vuurwerk nu 
interessanter word en de jeugd uit verveling onrust gaat creëren. 

 
 
  



 
 

 
10 

 

Vraag 1.2 is alleen gesteld aan respondenten die vraag “1 Hoe staat u tegenover het instellen van 
een algeheel vuurwerkverbod tijdens komende jaarwisseling waardoor de druk op de zorg ontlast 

wordt? “hebben beantwoordt met: “Positief” of “(Zeer) positief”. 
 

 
Aan de hand van vraag "1.2 Waarom staat u positief tegenover het instellen van een algeheel 
vuurwerkverbod tijdens de komende jaarwisseling?" komt de volgende top 3 naar voren: 
 
1. Mensen en dieren hebben minder overlast (81%) 
2. Het ontlast de zorg in tijden van corona (76%) 
3. Minder rommel en afval op straat (68%) 

Anders 
• Alle vinkjes zijn geldig. Het wakkert criminaliteit aan (vuurwerk dealers); extra belasting voor 

handhavers. Ofschoon ik tegen het zelf afsteken van vuurwerk ben, zou het te overwegen zijn 
om een collectief/gemeenschappelijk siervuurwerk show te organiseren, één of tweemaal er 
jaar 

• Die jeugd misbruikt het om te vernielen. 

• Geen opgeblazen putdeksels, bushokjes, briezenbussen e.d. 

• Het illegale vuurwerk lijken wel bommen, maakt me angstig 

• In jaren zonder corona ben ik voorstander van gecentraliseerde vuurwerk shows en geen 
particulier vuurwerk. 

• Langdurige impact van verwondingen is groot voor betroffenen en voor de maatschappij 

• Minder gewonden 

• Minder herrie 

• Nooit geen vuurwerk meer, prima 

• Onze hond is doodsbang voor het geknal 

• Scheelt belasting geld voor het herstellen van vuurwerkschades 

• Vooral de overlast van illegaal vuurwerk bevalt me niet, onze zoon zal wel cat 1 vuurwerk halen 

• Vuurwerkramp Enschede blijft altijd in mijn lichaam, omdat ik in Enschede was toen dat 
gebeurde 
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Toelichting 
• Algemeen afgestoken groot vuurwerk per dorp door professionals zou ik wel te gek vinden. 

Zonder de idioot harde knallen. Alleen mooi. En dat kan, zoals in rotterdam was. 

• Het is in Nederland een traditie, maar de afgelopen jaren liep het steeds verder uit de hand. All 
weken voorafgaand aan de jaarwisseling werden we regelmatig midden in de nacht door harde 
knallen wakker geschud. Wat mij betreft zijn de grenzen van 'het leuke' al veel te ver 
overschreden. Liever een algeheel verbod zodat het voor iedereen duidelijk is. Gemeentes 
kunnen dan eigen vuurwerkshows organiseren. Volgens mij is het een kwestie van wennen en 
over een paar jaar weten we niet beter. Zo ging het ook met het rookverbod in de horeca. eerst 
leek dat een hele issue, maar na enkele jaren waren we er aan gewend. 

• Het zou voor altijd moeten worden afgeschaft. Ik ben tegen vuurwerk. 

• Kindervuurwerk zou wel moeten mogen... echter voor de duidelijkheid ‘alles niet’ 

• Kortom, voorgoed afschaffen. Mbt het milieu: het kan er bij mij niet in dat oa de boeren hen 
stikstof uitstoot moeten verminderen, en dat er dan met Oud en Nieuw zo ontzettend veel 
vervuiling moedwillig de lucht ingeschoten wordt. 

• Minder overlast op veel terreinen 

• Nou ja, minder rommel en afval op straat? Dat doet men helaas iedere dag wel. 
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Op vraag "2 Bent u van plan, ondanks een algeheel vuurwerkverbod dit jaar, om vuurwerk af te gaan 
steken tijdens de komende jaarwisseling?" antwoordt 69% van de respondenten: "Nee, ik ga geen 
vuurwerk afsteken. Ik steek (bijna) nooit vuurwerk af en komende jaarwisseling ook niet.". 

Anders 
• Alleen kindervuurwerk wat wel verkocht mag worden met onze zoon 

• Doorgaans alleen een knalrotje voor en achter het huis ‘om de boze geesten te verjagen’ 

• Ik ben tegen vuurwerk, totaal overbodig. 

• Ik ga cat 1 afsteken dat mag wel en de kindere vinden dat leuk 

• Ik heb nog nooit vuurwerk afgestoken dus dit jaar ook niet. 

• Ik steek zelf niks af maar ik weet dat mijn pleegzoon het wel gaat doen 

• Ja, steek kinder vuurwerk af. 

• Je gaat het ziekenhuis niet extra belasten 

• Mijn buren gaan vuurwerk afsteken, en heb aangegeven de helft te betalen van de boete. 

• Pakketje F1 vuurwerk van Action 
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Toelichting 
Nee, ik ga geen 
vuurwerk 
afsteken. Ik 
steek (bijna) 
nooit vuurwerk 
af en komende 
jaarwisseling 
ook niet.  

• Cx 

• Ik ben tegen vuurwerk. 

• Ik heb een bloed hekel aan knal vuurwerk. Ik ben er ook bang van. En ik vind 
het zonde van mijn geld. Een mooie lichtshow met drones, georganiseerd 
door de gemeente, lijkt mij een mooi alternatief. 

• Weg gegooid geld. Kunnen ze beter besteden aan bescherming van dieren en 
natuur! 
  

Nee, ik ga geen 
vuurwerk 
afsteken. Ik 
houd me 
komende 
jaarwisseling 
aan het verbod.  

• Het is een goed idee om in de toekomst zonder corona een plek in het dorp 
te hebben waar vuurwerk wordt afgestoken en we elkaar kunnen ontmoeten 
met bijvoorbeeld gluhwijn en een oliebol 

• Voor onze dochter van 11 kochten we de afgelopen jaren een klein 
vuurwerkpakket. Zij vind het jammer dat vuurwerk dit jaar verboden is, maar 
ze heeft er ook alle begrip voor. 
  

Ja, ik ga wel 
vuurwerk 
afsteken. Ik 
maak komende 
jaarwisseling 
mijn oude 
voorraad op. 

• Vorig jaar was de mist groot, dus ik heb legaal F2 vuurwerk over wat ik zeker 
ga afsteken en neem de boete voor lief. Ik zal netjes met de 
handhavers/polite het gesprek aangaan als ze me aanhouden. Ik sloop niks en 
weet zeker dat veel mensen er toch een mooi gevoel aan overhouden. 
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3. Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

